

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Centrum Nowoczesności Młyn Wiedzy

ul. Władysława Łokietka 5

Toruń

87-100

Polska

Osoba do kontaktów: Centrum Nowoczesności Młyn Wiedzy

Tel.: +48 566904990

E-mail: centrum@centrumnowoczesnosci.org.pl

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.centrumnowo.kei.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

MODERNIZCJĘ WYSTAWY „O OBROTACH”

Numer referencyjny: CNMW.DK-A.3410.7.2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

79930000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest modernizacja wystawy „O obrotach”, zwanej dalej wystawą udostępnianej w sposób ciągły w Centrum Nowoczesności Młyn Wiedzy od 9 listopada 2013 roku. Wystawa składa się obecnie z 29 stanowisk lub elementów stałej zabudowy. Modernizacja wystawy ma na celu wymianę nieaktualnych lub przestarzałych stanowisk na nowe oraz renowację pozostałych stanowisk i przestrzeni. W ramach zamówienia powstanie 11 nowych stanowisk, 2 nowe, samodzielne elementy aranżacji wystawy, 14 stanowisk zostanie poddanych renowacji lub przebudowanych, a dwa stanowiska naścienne i dwa elementy stałej zabudowy zostaną zlikwidowane. Zmodernizowana wystawa liczyć będzie 25 stanowisk edukacyjnych i zostanie wyposażona w nowe elementy aranżacji. W ramach zamówienia Wykonawca dokona też demontażu i utylizacji części starych stanowisk i elementów aranżacji oraz wykona prace renowacyjne przestrzeni, w której znajduje się wystawa, a także zaprojektuje i wykona nowy panel informacyjny o wystawie i

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: MlynWiedzy

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-101018

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 139-342700

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 17/07/2019

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.2

Zamiast:

Numer referencyjny: CNMW.DK-A.3410.7.2019

Powinno być:

Numer referencyjny: CNMW.DK-A.3410.8.2019

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/08/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 27/08/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: